

PLES NOSOROŽCŮ, STUDENTŮ I LIDÍ je po roční přestávce zpátky!

Po třinácti ročnících se v loňském roce poprvé neuskutečnil dnes již legendární Ples nosorožců, studentů a lidí. Organizátoři využili pauzu k řešení nastupující stagnace a v letošním roce jsme zpět a 27.12.2014 bychom ve 20.00 chtěli v KD Střelnice přivítat tradiční i nové návštěvníky s řadou změn. Kromě prověřené kapely „LEVOU RUKOU“ bychom chtěli v Kotelně nabídnout paralelně vystupující vrchlabskou skupinu „FLANDERS“. Dále bychom chtěli nově nabídnout „Vrchlabskou losovačku“ jako

nástupkyni tradiční tomboly. Naopak jsme zachovali tradičního moderátora „Mufa“ a legendární nosorožčí předtančení. Vzhledem k uvedeným změnám, vzrůstajícím nákladům a omezené kapacitě Kulturního domu Střelnice bohužel došlo k navýšení vstupného. Doporučujeme proto zakoupit vstupenky předem v Regionálním turistickém informačním centru jednak kvůli omezenému počtu míst a také kvůli cenovému zvýhodnění ze 180 Kč na místě na 150 Kč v předprodeji. Ples je určen k pobavení a ob-

veselení široké veřejnosti, která pouhou svojí účastí přispěje na obecně prospěšný cíl. Výtěžek plesu bude již podruhé věnován rozvoji dětského hřiště v rámci otevřené farní zahrady občanského sdružení TAMAR, podrobné informace o projektu budou k dispozici na plesu. Bílí i černí nosorožci mají vstup zdarma, ostatní nosorožci mají 50% slevu! Podrobné a aktuální informace o plesu i bílých nosorožcích získáte i na Facebooku (Ples nosorožců).

Petr Jüptner
sekretář White Rhino Committee

OHLAS na promítání filmu o Pavlu Wonkovi

Dne 14. 11. 2014 u příležitosti promítání pomlouvačného filmu o Pavlu Wonkovi a na moje přání tam bylo přečteno svědectví o otci bratří Wonkových, který je také nepravdivě pomlouván a špiněn. A to už celých 70 let. Pomlavy nepřestávají, přestože Jiří Wonka na toto téma vyhrává soudy. Proto vám moje prohlášení čtené v Divadelním klubu Vrchlabí navrhuji k otištění.

Jiří Wonka

„Jmenuji se Božena Martincová, je mně 88 let a jsem občankou Vrchlabí od 1. 5. 1950.

Dovoluji si vás oslovit, jelikož jsem měla tu čest a znala jsem osobně pana Ludvíka Wonku a jeho manželku. Pan Ludvík Wonka byl spolužákem mého manžela a celý život spolu kamarádili a byli nerozluční přátelé. Často se u nás stávil, povídali si spolu, vzpomínali na svoje dětství v české škole ve Vrchlabí, bavili se o autech, zahráli si i žolíky. Proč to všechno píši. Někdo hodil po panu Ludvíku Wonkovi jedovatou slinu, že byl u Gestapa. Já jsem nevěřila vlastním uším, když jsem to slyšela.

To je hrozný nesmysl, s takovým člověkem by se můj muž nikdy nebvil, byť by byl jeho spolužák. Můj muž byl uvědomělý Čech a vlastenec, za války byl také členem odbojové skupiny, za což dostal po válce vyznamenání, kterého si velmi vážil. Těch pomluv a urážek bylo na pana Ludvíka ještě více. To je až neskutečné a pokračuje to na jeho také zemřelého syna Pavla.

Cítím se povinna podat svědectví, že nic z toho není pravda, vždyť jsem toho byla přítomna, jejich vypravování a vzpomínání, jejich názorů. Moc mě mrzí, že té paní, která film natáčela, jsem velmi důrazně řekla, že to jsou pomlavy, které tady kolují, a ona moje svědectví z filmu vystříhla. Bože můj, jak si to mohla dovolit, očitou svědkyní takhle zdiskreditovat a poslechnout nějakého našeptávače a ty nehoráznosti říkat. Cítím se uražena i za mého manžela, protože s Ludvíkem, jak jsem napsala, byli velcí přátelé. A myslíte, že by se s nějakým gestapákem přátelil? Proto Vás prosím, dívejte se na ten paskvil s rezervou.“

„Všichni jsou již mrtví a možná, že se na Vrchlabí dívají.“

Božena Martincová, Vrchlabí

Zimní TANČÍRNA na Střelnici

- Salsa solo - 1.12.; 15.12.
- Nedělní taneční podvečery - 7.12. (quickstep a samba); 21.12. (opakovací)

PŘIPRAVUJEME: další cyklus salsy solo (včetně bachaty a merengue)

Zimní taneční ladění - předběžně konec ledna (dle zájmu) salsu pro páry (dle zájmu);

2. Ples města Vrchlabí (31. 1. 2015) Sledujte vývěsky, Puls či stránky KD Střelnice (www.strelnicevrchlabi.cz). V případě zájmu o seberozvojový kurz Taneční ladění či salsu pro páry se nám prosím ozvěte, abychom znali Váš zájem.

Díky, tým Střelnice

(tel: 603 903 954; kdstrelniceboruvkova@muvrchlabi.cz)

Café MOAK

KAVÁRNA PASÁŽ ATRIUM

Přijďte si posedět do útulné nekuřácké kavárny, která se nachází na konci pasáže Atrium v centru města naproti náměstí.



Ochutnejte vynikající sicilskou kávu MOAK! Dále slané i sladké francouzské palačinky, italské pannini, sladké lahodné zákusky a čerstvé domácí chlebičky.

Nabízíme Vám možnost rodinných či firemních posezení.

Budeme se těšit na Vaší návštěvu!!!